

图片导读



一位牙医师的奇遇 (第二版)



“1400例”造假内幕 (第三版)



忙于秋收的农民被残害致不能行走后劳教 (第六版)



脑伤后天才 (第八版)

为修炼法轮大法而学中文的外国人

文 / 掸尘

近十几年来，有越来越多的外国人因为修炼了法轮功而开始学习中文。法国人托马斯说：“当我开始修炼时，我们还没有英文的《转法轮》，更别提法文的了。因此，开始的一年左右时间里，我们炼法轮功动作并和当地的中国法轮功学员进行交流。我们也去不同的地方弘法。我们只知道‘真、善、忍’的原则和法轮功炼功动作。因此当我在一九九六年九月得到了一本《转法轮》译文时，我如饥似渴地很快读完第一遍。”

“当时我想去亚洲学习中文。因为有那么多种中文法轮功的书籍我看不懂，有许多法会的讲法和经文等。所



图：定居悉尼的法轮功学员法国人托马斯·多布森

以我感到有所欠缺。我虽然有《转法轮》，但除非我去学中文，我无法了解很多已出版的其他中文资料。所以我决心学习中文。”

法轮功又称法轮大法，于一九九二年在长春由李洪志先生传出。至今全世界已有逾亿人修炼，法轮功的著

作被翻译成三十九种文字，洪传一百多个国家。这些数字足以表明法轮功在世界上的影响。因为这些书籍都是用中文整理而成，所以相当多的外国法轮功修炼者，为了更好地修炼法轮功，或为了把法轮功介绍给自己的同胞，或为了向中国人讲述法

轮功被迫害的真相，开始了学习中文。

一九九九年初，二十出头的托马斯只身到了长春，他一方面炼功，一方面学习汉语，一方面工作。他说：“当时我在东北师范大学学习汉语，早上在吉林大学炼功。我在东北师范大学附属的私立学校教英语，学生都是十五至二十岁的孩子。……我是那里唯一的西人法轮功学员，所以我得很快学会说中文。在学法组，我带着本中文《转法轮》和华人学员一起学，华人学员读的时候，我可以一个字一个字地跟着看，能看懂。回家后，我自己再看英文或法文译本。因为我觉得有时要把一种语言完整地翻译到另一种语言是做不到的。我在

那儿度过了一段美好的时光。”

还有一位也叫托马斯的波兰人，在二零零三年夏天开始阅读《转法轮》。托马斯在童年时代就一直觉得自己急切的需要学外语，现在他已经掌握了好几种语言。自学外语的经历让他相信一个人可以学会任何一种语言。所以在开始学法轮功后一段时间，他决定开始自学中文，用他学其它语言的方法——一直读，读到明白为止。一开始他借助拼音和字典学习《转法轮》，通过逐字的翻译和反复的朗读记忆，一段段的学《转法轮》。学完整本书后，又回到开头阅读。一两个月后，他开始用中文阅读《转法轮》。(转第七版)

中使馆恐吓落空 克罗地亚华人踊跃三退

地处南欧巴尔干半岛的克罗地亚共和国，二零一二新年过后，在首都萨格勒布市(Zagreb)出现华人踊跃“三退”(退出中共党、团、队)的现象。中使馆派出特务威胁街头讲真相的法轮功学员，学员到中使馆门前和平抗议迫害，中使馆里的人恐慌不已。

自二零零四年《九评共产党》传出以来，退出中共党、团、队的大潮席卷中国大陆，截至二零一一年八月七日，在大纪元退党网站上公开声明“三退”的人数超过一亿人。欧洲议会议员杰拉德·巴顿(Gerard Batten)在祝贺一亿中国人三退的信函中说：“共产主义早就应该被扔进它原本属于的历史的垃圾桶里。在那些它还存在的地方，它是依靠专制、暴力和镇压而存在。中国共产党本身甚至已经不再相信共产主义了。它的唯一目的是为了维护它的成员的权利、特权和财富。它是套在中国人脖子上的绳索。直到把绳索去掉，他们才会自由。越来越多的中国共产党成员正在脱离它，因为他们意识到它已经没有未来了，而它的过去只有耻辱。我们一定要向他们表示祝贺。”

华商批发市场 一天“三退”上百人
二零一二年一月五日，



图：法轮功学员在市中心广场炼功、讲真相

退党服务中心义工走进首都萨格勒布市华人商品批发市场，给里面的各个华商摊位分发《九评共产党》和法轮功真相资料，受到商们的欢迎。义工发完一圈回来，接着给人们讲为什么要退出中共相关组织，劝一个退一个。有些华人，不等劝，上来主动说：我也退。共产党完了，大势已去！

义工问一个在货摊里看真相报的小姑娘退了没有？她说：“我只入过少先队，要是也需要退，那就快帮我退了吧。”见用化名给她做了登记，小姑娘欢天喜地的。

两个小伙子听了义工讲真相后说：共产党有多坏就别说了，大家都知道它不好。入队、入团那是猴年马月的事了。义工说，入队、入团时宣过誓，那是对邪党发的毒誓；现在声明“三退”，就是声明毒誓作废，

天灭中共时不会因为毒誓而做了中共殉葬品。俩人说：噢，我们还是团员呢，那就退吧！

一个华商会长跑过来说：共产党啥样，我们知道。他声称这样做不好，是搞政治，不爱国，大使馆要是知道就麻烦了。义工说：天要灭中共，我们是劝大家远离邪恶，保平安。这和你说的搞政治不是一回事；共产党坏事做绝，你爱它吗？爱党和爱国也不是一回事。中使馆的人要是阻止“三退”，他们就真的是在自找麻烦。据我们所知，欧洲中使领馆的一些人，也在悄悄退党。他们和你一样，不退，同样面临危险。这位会长听到最后点头了，表示自己愿意“三退”。

一天里，声明“三退”的有上百人。
(转第七版)

76岁老太被中共绑架判刑、药物迫害失明

(明慧网通讯员四川报道)攀枝花市今年七十六岁的老太太黄秀英，修炼法轮功“真、善、忍”后身心获得健康，由于讲述法轮功真相，多次遭中共警察绑架、抢劫，于二零一零年一月十日被劫持到四川省成都女子监狱，二零一一年三月三日至十七日，被监狱六监区监区长田丽(音)、股长赵红梅强行劫持到四川省金堂监狱医院滥用药物，致双目失明。

二零零八年九月，攀枝花市仁和区公安分局国保大队队长崔福利带着七个警察闯入黄秀英老人家，抢走她的私有财产影碟机、MP3、MP4等物品，并将老人绑架到市弯腰树看守所非法关押。她八十多岁的老伴亲眼目睹了警察的恶行，在恐吓中住进了医院，于当年十月二十一日离世，黄秀英老人回家看到的是老伴的遗像。

黄秀英老人，原攀枝花市攀钢医院护士，于一九九七年正月初六开始修炼法轮功，不久心脏病、右眼青光眼(几乎接近失明)、肠胃炎、贫血、血压偏低等疾病痊愈。没病的感受使她神清气爽，她按照师父讲的“真、善、忍”修炼自己，真实的体会到法轮大



七旬老人黄秀英被药物摧残致双目失明。

法的美好。

一九九九年“七·二零”以后，中共江泽民政治流氓集团铺天盖地的污蔑法轮功，迫害法轮功学员。黄秀英老人为了将自己修炼法轮功的受益感受向不明真相的世人诉说，于二零零零年三月三日去北京上访，被警察绑架到攀钢驻京办非法关押四天，又被攀钢公安分局警察劫持到当地市弯腰树看守所非法关押三十天，随后又被绑架到东区东风片区洗脑班非法关押五十六天。二零零零年十一月，东区公安分局、大花地派出所、街办等人，将坚持修炼法轮大法的黄秀英老人绑架到市弯腰树看守所非法关押三十天。
(转第六版)